本版编辑:陈 宏 视觉设计:邵晓艳

塞尔皇宫展示"科学奇观"



比利时华人向你推荐

布鲁塞尔皇宫坐落在布鲁塞尔公园 (Parc de Bruxelles)旁边,是比利时最雄伟 和最美的建筑,每年夏天,比利时国庆节讨 后,皇宫都会免费向公众开放。

这里名义上是比利时王室的官邸,但 是国王和皇后并不住在这里。作为国家的 政府机构,每天都有卫兵换岗仪式在这里

布鲁塞尔皇宫大理石的建筑布满了 浮雕,气势宏伟、壮观。皇宫内部装饰有大 量的壁画、水晶灯饰。沿着游览路线,可以 看到国王家的会客厅、书房、家族成员的 画像,华丽的宴会厅、珍贵的艺术品和摆 设的古老家具及精美地毯,仿佛让人回到

今年的开放时间

本年度 2019年, 宏伟的布鲁塞尔皇 宫于7月23日(星期二)至8月25日(星 期日)向广大市民开放,前来参观的游客 们不仅可以对主要的宫殿进行一番探索, 还可以欣赏"皇宫科学文化"为主题的多



研究所、博杜安国王基金会也将于展览中 露面,为广大游客提供"主权领土与皇家服 饰"的主题展览,使布鲁塞尔皇宫成为充满

生气富有文化内涵的地点。



熊猫宝宝双胞胎 天学动物园能猫

4

8月9日,比利时布吕热莱特市的天 堂动物园发布公告,深受比利时民众喜爱 的中国旅比大熊猫"好好"于当地时间8月 8 日顺利产下两只大熊猫宝宝, 并且是龙 凤胎。随着龙凤胎熊猫的诞生,天堂动物园 目前共有5只熊猫:熊猫爸爸"星徽",熊猫 妈妈"好好",大哥"天宝"和刚刚诞生的双 胞胎宝宝。

得到这一喜讯后, 中国驻比利时大使 曹忠明于9日上午,来到天堂动物园,向园

> 由于熊猫幼崽的死亡率很高,为 了对能猫宝宝讲行昭顾和提供医疗服 务,比利时天堂动物园内有来自 中国的专业医疗小组。

作为中比两国的友好使 大熊猫"星徽"和"好好" 2014年2月23日被租 借到天堂动物园,它 们将在这里生活至

2029年。"星徽"和"好好"现在是该动物园 的明星动物。比利时与中方签订的合同中 明确规定, 他们在租借期间生下的幼仔无 条件属于中国。在比利时每只大熊猫的生 命和健康都有一百万美元的保险金。

大熊猫是濒危物种,每一只大熊猫的 出生都是一个"奇迹"。根据公告,近20多 年来,比利时是第三个在中方协助下成功 诞生大熊猫宝宝的欧洲国家。另外两个国 家是奥地利和西班牙。

天堂动物园也称天堂公园 (PairiDaiza)位于比利时布鲁塞尔西南约 60 公里的埃诺省布吕热莱特市,被誉为 "比利时最美动植物园"。1992年开工, 1994年完成主园区建设并对公众开放。 占地 55 公顷, 现有 5000 多只动物,年 接待游客90余万人次,在荷比卢地区 动植物园排名中位居第二。其中,中国 园占地 4.5 万平方米, 是目前欧洲最大 的中国园林。



大热天毒贩被困集装箱

不得已打电话报警求救

近日在比利时安特卫普港口, 两名涉嫌接货 的毒贩被困在集装箱里,因为天气炎热,他们担 心在集装箱中闷死, 打电话给警方求助救他们出 来, 随后被捕。

据了解,事情发生在7月24日,安特卫普 港是这巨大的商业港口的码头之一

当天早上,安特卫普警方接到一通紧急电 话,两名男子告诉警员他们被困在集装箱里面。 警方花了将近两小时才在港口确定他们的位置。

根据网上传播的逮捕视频, 在打开集装箱的 时候,警方严阵以待,枪不离手。开箱后发现两 名脱了上衣的年轻男子,他们被按在地上制服没 有任何反抗。

逮捕当天比利时正值炎热天气, 甚至一度超 过了40摄氏度,港口的工作人员帮忙用瓶装水 浇洒他们的项背降温。

涉案的两名男子分别 24 岁和 25 岁,均是安 特卫普当地人。安特卫普检察官在一篇公告中指 出,两人先是被转交给一名预审法官,7月25 日已经登记人狱。

近千位市民获"布鲁塞尔空气"奖金

据比利时当地媒体消息,在2018年期间,共有860名市民收到了 "布鲁塞尔空气"奖金,该奖金是用来奖励那些"放弃车牌"的市民,也就 是说,这些市民在出行时选择乘坐公共交通工具、骑自行车以及拼车。

布鲁塞尔空气"奖金于2006年设立,旨在鼓励布鲁塞尔市民以环 保为前提而选择多元的出行方式。

布鲁塞尔大区共有19个分区,无论您住在哪个区,只要您放弃了 您的汽车牌照,您将获得一张公共交通的年卡以及"Cambio Start"公司 的拼车年卡。另一种奖金方式是您可以拿到一张可以高达 505 欧元的 自行车补助卡以及一年的拼车年卡

对于那些已经放弃两年机动车的市民,当局政府还有更加丰厚的 补助,比如提供两年的公共交通年卡以及长达两年的拼车卡

虽然从 2017 年到 2018年,获得奖金的人数增加了,但是"布鲁塞尔 空气"奖金的获得人数却远远低于第一年的获得人数。该奖金设立的第一 年,共有1760名市民申请了该奖金,近几年,该数字呈下降趋势。小魏

2020 年起启用电子处方

比利时医事工会联盟正式宣布,自2020年1月1 日起,医生给患者开的处方药需以电子版形式呈现。

年龄在64岁及以上的医生可以继续为患者开纸 质处方药药单,除此之外,当家庭医生上门就诊或者 出现其他不可抗力的因素时, 医生可以为患者开纸 质处方药药单。

电子处方这一举措是针对纸质处方药数据方面 进行的更改,同时还可以推动比利时国家健康和残 疾保险研究所尽快停止对处方手册的印刷和分发。

比利时医事工会联盟主席表示, 这一举措的意义 十分重大,电子处方的落实可以让比利时国家健康和残 疾保险研究所停止对处方药手册的印刷及其的分发。 从2020年1月1日起,拿着纸质处方将不能在比利时 国家健康和残疾保险研究所进行药品订购。小魏